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Анотація. Розглянуто організаційні механізми забезпечення продовольчої 

безпеки в країнах Європейського Союзу. Особлива увага приділяється сучасним 

викликам, таким як зміни клімату, глобальні економічні потрясіння та соціальна 

нерівність. Аналізуються інноваційні підходи у сільському господарстві, новітні 

технології та фінансові стратегії, що сприяють підвищенню продовольчої 

безпеки. 
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Постановка проблеми. Продовольча безпека є одним із основних 

пріоритетів Європейського Союзу, особливо в умовах глобальних економічних і 

кліматичних змін. Враховуючи швидке зростання населення, зміни клімату, 

глобалізацію ринків і внутрішній соціальний дисбаланс, забезпечення доступу 

до якісного та безпечного харчування стає важливим завданням для урядів країн 

ЄС. Нестабільність у сільському господарстві, залежність від імпорту та низька 

конкурентоспроможність на ринку - це лише деякі з проблем, що потребують 

негайного вирішення. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Фінансова підтримка 

сільського господарства в Європейському Союзі реалізується через систему 

спільної сільськогосподарської політики (CAP), яка спрямована на забезпечення 

стійкості продовольчих систем та збереження навколишнього середовища. CAP 

передбачає фінансові дотації для фермерів, сприяє інвестуванню в інноваційні 

технології та підтримує сталий розвиток аграрних регіонів [1]. Однак є певні 

виклики, пов'язані із змінами клімату, які безпосередньо впливають на 

врожайність і стійкість сільськогосподарських екосистем. 

Інноваційні технології в агропромисловому комплексі ЄС допомагають 

зменшити залежність від зовнішніх факторів. Серед таких технологій: розумне 

зрошення, біотехнології, системи управління водними ресурсами та 

автоматизація виробничих процесів [2]. Розвиток таких технологій дозволяє 

значно підвищити продуктивність сільського господарства та зменшити витрати 

на виробництво. 

Програми підтримки аграріїв включають інструменти страхування та 

фінансових гарантій, які допомагають мінімізувати втрати у разі природних 

катастроф або коливань цін на продовольчі товари. Це дає змогу 

https://orcid.org/0000-0003-0563-6967


233 
 

сільськогосподарським підприємствам зберігати стабільність та продовжувати 

виробничу діяльність навіть у складних умовах [3]. 

ЄС також активно працює над впровадженням стратегії "від ферми до 

столу", що включає забезпечення сталості продовольчих ланцюгів, зменшення 

втрат та відходів на всіх етапах виробництва і споживання продуктів харчування 

[1]. Ця стратегія передбачає перехід до більш здорових і екологічно чистих 

продуктів, що відповідають потребам населення. 

Згідно з останніми звітами, економічна нестабільність, пов'язана з 

глобальними кризами, такими як пандемія COVID-19 та військові конфлікти в 

Європі, посилює продовольчу нестабільність. Невизначеність на ринках, високі 

ціни на енергоносії та посилена інфляція створюють додаткові труднощі для 

аграрного сектору [4]. Країни ЄС повинні адаптувати свої політики до цих 

викликів, посилюючи фінансову підтримку для малих і середніх фермерських 

господарств та диверсифікуючи джерела продовольчого постачання. 

Важливими аспектами є подальший розвиток зелених технологій, таких як 

відновлювальні джерела енергії в сільському господарстві, а також інтеграція 

цифрових рішень, таких як блокчейн, для забезпечення прозорості і надійності 

продовольчих ланцюгів. ЄС активно інвестує у розвиток переробки 

агропродукції, що дозволяє зменшити залежність від імпорту та створює 

додаткові робочі місця в регіонах [5]. 

Висновки. Забезпечення продовольчої безпеки в ЄС є складним і 

багатогранним завданням, яке потребує активних інвестицій, підтримки малих 

фермерів та використання інноваційних технологій. Успішне вирішення цього 

питання вимагає комплексного підходу, який об’єднує державну підтримку, нові 

фінансові механізми та стійкі моделі аграрного виробництва. У зв’язку з 

глобальними викликами ЄС має стратегії, які сприятимуть не тільки зміцненню 

продовольчих систем, але й розвитку більш стійкого та сталого сільського 

господарства на континенті.  
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Анотація. Досліджено основні управлінські та економічні фактори, що 

впливають на розвиток аутсорсингу облікових функцій в Україні. Розкрито 

передумови зростання попиту на бухгалтерський аутсорсинг серед вітчизняних 

підприємств в умовах цифровізації, оптимізації витрат та зростаючих вимог до 

прозорості фінансової інформації. Проаналізовано основні бар’єри на шляху 

впровадження зовнішнього обліку. Запропоновано напрями формування 

ефективної стратегії розвитку аутсорсингових відносин у сфері бухгалтерського 

обліку з урахуванням сучасних управлінських викликів. 

Ключові слова: бухгалтерський облік, аутсорсинг, управління, 

цифровізація, фінансова звітність. 

 

У контексті економічної турбулентності, цифрової трансформації та 

підвищення прозорості фінансової звітності, підприємства України, зокрема 

аграрного спрямування, активно шукають ефективні інструменти оптимізації 

внутрішніх бізнес-процесів. Одним із таких рішень є передача облікових 

функцій на аутсорсинг, що дає змогу зменшити витрати, підвищити якість 

фінансової звітності та зосередити зусилля на основній діяльності. З огляду на 

актуальність тематики, метою дослідження є ідентифікація управлінських та 

економічних факторів, що стимулюють розвиток аутсорсингу облікових функцій 

в Україні, а також аналіз наявних бар’єрів та шляхів їх подолання. 

Світова наукова думка висвітлює аутсорсинг як ефективний інструмент 

управлінської адаптації до динамічного середовища. Досвід розвинених країн, 

таких як США, Німеччина, Велика Британія та Франція, засвідчує успішне 

впровадження аутсорсингових моделей у сфері бухгалтерського обліку, що 

забезпечує доступ до висококваліфікованих кадрів і новітніх технологій. В 

Україні формування ринку бухгалтерського аутсорсингу триває, і хоча він ще не 
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